



“గుంటూరు కారం” ఓటీటీ రిలీజ్ అంచనా డేట్..

సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు హీరోగా దర్శకుడు మాటల మాంత్రికుడు త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కించిన అవైబెడ్ చిత్రం “గుంటూరు కారం” కోసం అందరికీ తెలిసింది. మరి ఎన్నో అంచనాలు నడుమ వచ్చిన ఈ చిత్రం టాక్ ఏమంత గొప్పగా అందుకోకపోయినప్పటికీ వసూళ్ళ విషయంలో మాత్రం స్ట్రాంగ్ గా నిలబడింది. ఇక ఈ చిత్రం థియేటర్స్ లో ప్రస్తుతానికి బాగానే రన్ అవుతుండగా అప్పుడే ఓటీటీ రిలీజ్ డేట్ కి సంబంధించి బజ్ వినిపిస్తోంది. దీని ప్రకారం ఈ సినిమా కూడా ఓటీటీ లో నెల రోజుల్లోపే వచ్చేస్తుంది అని టాక్. మరి ఈ సినిమా స్ట్రీమింగ్ హక్కులు నెట్ ఫ్లిక్స్ సొంతం చేసుకోగా అందులో ఈ ఫిబ్రవరి 9 నుంచి సినిమా అందుబాటులో ఉండే అవకాశం ఉందని ఓ అంచనా డేట్ వినిపిస్తోంది మరి దీనిపై అధికారిక క్లారిటీ రావాల్సి ఉంది. ఇక ఈ చిత్రానికి ధమన్ సంగీతం అందించాడు అలాగే హాసీకా హాసీని ఎంటర్టైన్మెంట్స్ నిర్మాణం వహించిన సంగతి తెలిసింది.



ఎన్టీఆర్ సినిమాలో జ్యోతి రాయ్

టాకీస్: గుప్పెడంత మనసు సీరియల్ తో మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకున్న నటి జ్యోతి రాయ్. బుల్లితెరపై సెనేషన్ క్రియేట్ చేసిన ఈ బ్యూటీకి సోషల్ మీడియాలో మంచి ఫాలోయింగ్ ఉంది. ఓ వెబ్ సీరీస్ లోనూ ఈ అమ్మడు నటిస్తోంది. అయితే ఓటీటీ నుంచి వెండితెరపై తన ముద్ర వేసేందుకు జ్యోతి రాయ్ రెడీ అవుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. కన్నడ మీడియా లో ప్రశాంత్ నీల్ దర్శకత్వంలో ఎన్టీఆర్ హీరోగా నటించబోతున్న సినిమా లో ఈమెకు చాన్స్ దక్కిందనే వార్తలు వస్తున్నాయి. ఓ కన్నడ మీడియా సంస్థ ప్రచురించిన కథనాన్ని.. సోషల్ మీడియా ద్వారా జ్యోతి రాయ్ షేర్ చేయడంతో నిజంగానే ఎన్టీఆర్ సినిమాలో ఈమె నటించబోతుందని చాలా మంది అనుకుంటున్నారు. సీరియల్ ద్వారా మంచి పాపులారిటీని సొంతం చేసుకున్న జ్యోతి రాయ్.. సోషల్ మీడియాలో అందమైన ఫోటోలను షేర్ చేయడం ద్వారా రెగ్యులర్ గా వార్తల్లో నిలుస్తోంది.

భిన్న కాన్సెప్ట్తో సరిపోదా శనివారం

నాని, వివేక్ ఆశ్రయ రెండోసారి కలసి పని చేస్తున్నారు. ఈ శ్రేణి కాంటెంట్లో రాబోతున్న ‘సరిపోదా శనివారం’లో నాని కంప్లీట్ యాక్షన్-థ్రైల్లర్ ఆచారంలో ఆలరించనున్నారు. డివివి ఎంటర్టైన్మెంట్స్ పై డివివి దానయ్య కళ్యాణ్ దాసరి హై బడ్జెట్, భారీ కాస్టాస్తో ఈ ప్రాజెక్ట్ నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రం ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ థియేట్రీకల్ రైట్స్ను ప్రముఖ నిర్మాణ, డిస్ట్రిబ్యూషన్ సంస్థ ఎస్వీవీ సొంతం చేసుకుంది. రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలో చాలా గ్రాండ్గా విడుదల చేయడానికి సన్నాహాలు చేస్తోంది. ప్రస్తుతం ఈ చిత్రం షూటింగ్ శరవేగంగా జరుగుతోంది. ఈ చిత్రంలో ఎస్ జే సూర్య కీలక పాత్రలో కనిపించబోతున్నారు. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న చిత్రీకరణలో ఆయన జాయిన్ అయ్యారు. ఈ చిత్రంలో ఆయన పాత్ర డైరెక్టుగా ఉంటుందని చిత్ర బృందం తెలిపింది. ఇప్పటికే విడుదలైన ‘సరిపోదా శనివారం’ ఆన్లైన్లో వీడియోకు ట్రైముండస్ రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ఇందులో నాని రగ్గడ అండ్ ఇంటెన్స్ లుక్లో కనిపించనున్నారు. ప్రయోగక అరుణ్ మోహన్ కథానాయికగా నటిస్తోంది. తెలుగు, తమిళం, కన్నడ, మలయాళం, హిందీ భాషల్లో విడుదల కానున్న ఈ పాస్ ఇండియాలో చిత్రానికి సంగీతం: జేప్ బిశోయ్, డి.వో.పి: మురళి జి, ఎడిటర్: కార్తీక శ్రీనివాస్, ఫైట్స్: రామ్-లక్ష్మణ్.



మరియా నాలో మార్పు తెచ్చింది

విజయ్ సేతుపతి హీరోగా, కత్రినా కైఫ్ హీరోయిన్ గా తమిళ్, హిందీలో తెరకెక్కిన సినిమా మేరీ క్రిస్మస్. ఇటీవలె రిలీజైన ఈ మూవీ యావరేజ్ టాక్ సంపాదించుకుంది. ఈ సినిమాలో మరియా అనే పాత్రలో కత్రినా కైఫ్ నటించింది. కాగా తొలిసారి మేరీ క్రిస్మస్ లో తన పాత్ర గురించి ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేసింది కత్రినా. ఈ పాత్ర తన జీవితంలో మార్పు తెచ్చిందని తెలిపింది. "సమర్థంగా నటించి నన్ను నేను కొత్తగా నిరూపించుకోవడానికి ఈ పాత్ర దోహద పడింది. ఇలాంటి పాత్రలు చాలా అరుదుగా వస్తుంటాయి. వ్యక్తిగత జీవితంలోనూ ఈ పాత్ర నాలో చాలా రకాల మార్పులు తీసుకొచ్చింది. అవి ఏంటి అనేవి ఇప్పుడే చెప్పలేను". అని చెప్పకొచ్చింది. ఇటీవలే సల్మాన్ ఖాన్ హీరోగా వచ్చిన టైగర్ 3 మూవీ లో కత్రినా నటించింది. భారీ విజయాన్ని అందుకున్న ఈ సినిమా.. బాక్సాఫీస్ వద్ద మంచి వసూళ్లను రాబట్టింది.

